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VABILO NA SEMINAR 

 

 

Ocenjevanje javnih uslužbencev v občinski upravi in 
napredovanje uradnikov v naziv 

 

Prenova plačnega sistema v javnem sektorju ima tudi vpliv na ocenjevanje delovne uspešnosti 
javnih uslužbencev, saj ocenjevanje skladno z Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v 
plačne razrede ostaja v veljavi le še za javne uslužbence v državnih organih in v občinskih 
upravah za določanje števila dni letnega dopusta po kriteriju delovne uspešnosti in za  
napredovanje uradnikov v nazive do ureditve v zakonu oziroma v kolektivni pogodbi. Zato 

vas vabimo na posvet, na katerem bomo obravnavali ključne spremembe in izzive na teh 

področjih. Posvet je priložnost, da podrobneje spoznate pravne podlage, izvedbo v praksi in 

vpliv nove ureditve plačnega sistema na delo v upravah. 

 

Seminar bo potekal v sredo, 5. februarja 2025 ob 9. uri preko aplikacije Zoom.  

 

Vsebina seminarja: 

 

➢ Pravne podlage (Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju – 

ZSTSPJS, Zakon o javnih uslužbencih - ZJU, Uredba o napredovanju uradnikov v 

nazive) 

➢ Ocenjevanje delovne uspešnosti – koga in kdaj ocenjujemo. 

➢ Napredovanje uradnikov v nazive: pogoji, postopek, roki in določitev plače.  
➢ Odgovori na vaša vprašanja in razprava. 

 

O vsem navedenem bo predavala Štefka Korade Purg, dolgoletna vodja Sektorja za 

organizacijo javnega sektorja ter uslužbenskega sistema na Ministrstvu za javno upravo z 
več  35-letnimi delovnimi izkušnjami v državni upravi. 
 

Prijava:  

Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za občine članice in 
njihove zavode, 130,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo do 
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3. 2. 2024 do 14.00. Prijave zbiramo na povezavi TUKAJ in so obvezne, saj boste le tako dan 

pred dogodkom prejeli povezavo do platforme ZOOM. Na prijavnico lahko napišete tudi 
vprašanja in dileme, na katera vam bo predavateljica odgovorila na izobraževanju.  
 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi! 
Sekretariat SOS 

https://skupnostobcin.si/dogodek/ocenjevanje-javnih-usluzbencev-v-obcinski-upravi-in-napredovanje-uradnikov-v-naziv/

